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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Ρέθυμνο, 1 Οκτωβρίου 2021  

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

 

Εκ μέρους όλων των μελών του Τμήματος Κοινωνιολογίας σας συγχαίρω για την εισαγωγή 
σας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και σας καλωσορίζω στο Τμήμα μας. Είστε πια μέλη της 
ακαδημαϊκής κοινότητας και θα έχετε την ευκαιρία να ασκηθείτε σε ένα νέο τρόπο σκέψης, 
μάθησης και εργασίας: τον επιστημονικό τρόπο, που χαρακτηρίζεται από την έρευνα και 
το κριτικό πνεύμα, τη συστηματικότητα και μεθοδικότητα και, βέβαια, τον ανοικτό και 
απρόσκοπτο διάλογο. Οι σπουδές στην Κοινωνιολογία φιλοδοξούμε να σας δώσουν εκείνα 
τα εργαλεία, που απαιτούνται για μια διεισδυτική, κριτική ανάγνωση των κοινωνικών 
σχέσεων και φαινομένων∙ κάτι ιδιαίτερα χρήσιμο στην εποχή που ζούμε, μια εποχή 
έντονης ρευστότητας και αβεβαιότητας, γρήγορων αλλαγών και κοινωνικών 
ανακατατάξεων. Ευελπιστούμε, επίσης, να σας παράσχουν σημαντικά εφόδια για τη 
μελλοντική επαγγελματική σας απασχόληση. 

Η είσοδός σας στο Πανεπιστήμιο συμπίπτει με την προσπάθεια επιστροφής στη λειτουργία 
του Πανεπιστημίου με φυσική παρουσία των μελών του στους πανεπιστημιακούς χώρους. 
Η πρωτόγνωρη συνθήκη, που βιώσαμε τα δύο προηγούμενα χρόνια λόγω της πανδημίας 
του covid-19, επέφερε πολλές αλλαγές και λύσεις ανάγκης στον τρόπο διδασκαλίας των 
μαθημάτων αλλά και εν γένει στην ακαδημαϊκή ζωή. Φέτος, όμως, θα έχουμε τη χαρά να 
σας υποδεχθούμε στο campus του πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο και  στα 
πανεπιστημιακά αμφιθέατρα, όπου θα διεξαχθούν τα μαθήματα δια ζώσης. Αυτό είναι 
πολύ σημαντικό καθώς πεποίθηση όλων μας είναι πως η ακαδημαϊκή ζωή αλλά και η 
εκπαιδευτική διαδικασία οφείλει να αναπτύσσεται στον φυσικό της χώρο, που είναι το 
Πανεπιστήμιο (τα αμφιθέατρα, η βιβλιοθήκη, οι σεμιναριακές αίθουσες, οι χώροι 
συνεύρεσης των φοιτητικών ομάδων, το εστιατόριο, κ.ά.). Σε αυτούς τους χώρους θα 
έχουμε ξανά την ευκαιρία να επικοινωνήσουμε μαζί σας με τη φυσική μας παρουσία και 
να αλληλεπιδράσουμε ζωντανά και αποτελεσματικά.   

Είναι, ωστόσο, σημαντικό να επιστρέψουμε με ασφάλεια στις συνθήκες της δια ζώσης 
πανεπιστημιακής ζωής∙ να διασφαλίσουμε όλους τους όρους της δικής μας προστασίας και 
των άλλων. Είναι ζήτημα κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης. Βασική προϋπόθεση για 
να γίνει αυτό αποτελεί η επίτευξη υψηλού ποσοστού εμβολιασμών των μελών της 
ακαδημαϊκής κοινότητας και η σχολαστική τήρηση των μέτρων προστασίας. Για την 
τήρηση των μέτρων αυτών ζητούμε τη συνεργασία σας.  

Οι αρχές του Πανεπιστημίου Κρήτης έχουν εργαστεί πολύ εντατικά για να 
προσδιοριστούν με ασφάλεια οι όροι της δια ζώσης λειτουργίας του Ιδρύματος. 
Αναλυτικές οδηγίες θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://www.uoc.gr/announce/SARS-Cov-2.html  

Πληροφορίες, που αφορούν το Τμήμα Κοινωνιολογίας και τις σπουδές σας σε αυτό, 
μπορείτε να αντλείτε από τον σύνδεσμο:  https://sociology.soc.uoc.gr/. Ειδικότερα, το 
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πρόγραμμα των μαθημάτων έχει ήδη ανακοινωθεί εδώ: 
https://sociology.soc.uoc.gr/programma-mathimaton-cheimerinou-examinou-2021-22/. 

Για να μπορέσετε να αποκτήσετε μια συνολική εικόνα της διάρθρωσης του συνόλου των 
μαθημάτων, που απαιτούνται για να πάρετε το πτυχίο σας, σας προσκαλούμε στην τελετή 
υποδοχής πρωτοετών, που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του μαθήματος ΕΙΣΚ 100 
«Εισαγωγή στην Κοινωνιολογία I» τη Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2021 στις 14.30  στο 
αμφιθέατρο Δ3.  

Για οποιαδήποτε απορία ή ερώτηση έχετε σχετικά με ζητήματα που άπτονται των 
μαθημάτων και των σπουδών σας γενικότερα, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον/την 
ακαδημαϊκό/ή σας σύμβουλο. Η λίστα των ακαδημαϊκών συμβούλων για το έτος 2021-22 
έχει ανακοινωθεί στον σύνδεσμο  https://sociology.soc.uoc.gr/spoudes/organosi-
spoudon/akadimaikoi-symvouloi/.  

Οι ακαδημαϊκοί σύμβουλοι θα έχουν έναν ενεργό συμβουλευτικό ρόλο σε όλη τη διάρκεια 
των σπουδών σας.  

Στην ιστοσελίδα του Τμήματός μας μπορείτε να βρείτε γενικές πληροφορίες σχετικά με (α) 
τον οδηγό σπουδών και τα προσφερόμενα μαθήματα όλων των ετών (εδώ: 
http://sociology.soc.uoc.gr/?page_id=613), καθώς και (β) με τις επαγγελματικές 
προοπτικές των αποφοίτων της κοινωνιολογίας (εδώ: https://sociology.soc.uoc.gr/to-
tmima/orama-kai-apostoli/). Σύντομα θα ανακοινωθούν και άλλες τεχνικές πληροφορίες. 
Για αυτό είναι σημαντικό να επισκέπτεστε συχνά την ιστοσελίδα του Τμήματος 
Κοινωνιολογίας (https://sociology.soc.uoc.gr/) και να ελέγχετε το ιδρυματικό σας 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.  

Όλα τα μέλη του Τμήματος Κοινωνιολογίας σας καλωσορίζουμε, λοιπόν, και είμαστε στη 
διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε σε σχέση με τις σπουδές σας.   

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνιολογίας 
Καθηγητής Γιώργος Τσιώλης  
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